adsiall (pa Adadasall (paySY) Ciliidia any apdly Abia Aajal”
" Ol 3k Ao ld g ¢S o

Adeldll Jb Ay GUajall am daglen 4dels @ld saa GlSye o dall Jl 8
Aa dasle) Lleldl jlodly 4 o5 o) L) Ge OIS SV GlS el ddg el
COuSY) e Buas Calgidial yUa )
S e Ayl ALyl o3a Jlin

rdadial) —1

lelee 4085 layud) cilaliad] daliddl Cile senall e il ela Lo gjall s Jliy

ol A SV ol dolels SIS

rdand) cdaa -2

o2 manal DA o & Al dgall dajaill Auhay Gasally caagd) oaldl s ol

Saaall LSl

As8lial) -3

andiy el craadind Al dleall cjladlly plall Adilia (apaiad eiall 13 L

pdand 8 Gl Al alghdl) #yin Al (4,3,2,1) Glabaddl 8 els WS Ll al)

Saaall Al ) o28

tand) s3all -4

LS auaally dd g paall LS yall apniiig bl coandiind Al dulaall Gplall i) 138 Jady

Sy JSI pualiad) Jllasg ATy Capdal) Jalla 40kl Claglaall Je Jaidy

s Al S50 405 v Jasag e 85 Ay ee ClSpe 13 apli Sl 1 8
A Aleld I s of deine lSHaS SV 3198 (e ddide Baaa Judle 4 DA (e



—Ji [(snhae did Gliide —4)-2]-2- wS5-2 clisdia oY) de ganall ol

swbua Jid Aull) de seaall Jedd OS50S —4=pa Sl o A —10.9— 5u851-9
AL Ao ganall Jadi Lty - Bl 50 )8 —4— (o Slsinal(Jrid Gliidie —4)=9 Jdise JiisaS
Jadiiy - CBuS g)S=4-CpaySlsinal(Jind lindie4)=9 Jine diseliS Jid linie4
L 5S4 (Sl snal( Jaid Dliidie —4)=9 Jie dasaly)S Jid Al de send)

o Lnma s Anillapud) alys¥) o Aleld Lol Cagyra (9 AY Agalie 3adall GLSHal)
Aasleul) dleldlly Shall QS G A8 bl Canal) 3,88 s s (a5 I8
Gagd) 13 B Wandd a8 Al il sl
Sl dsasay cigra b Lo Yl

ODbae i die =4 1
(Db i (Ssie 4
ODbas dad 558 -4

B~ W

onbaa i a9y —4

SN

conbaa Jad g0 —4

-

camelisilas Cpy gihaw —4

- )ha i) Jid — o — 9 )6lS =2

b sl (Jid e —4) =g — 558 -2
b st (Jidsagn —4) =0 —5slS -2

(
LA paen (Ui oSS 2)-o (11

(

(

o0

(
(
(
(
sl Gmes b 4
(
(
(
(

O

v S KU rmaa—4=pa Sl AW —10.9 — 5uS4-9
DS sS4 Sl aa (S 10,9 = 5uS5-9 agisa

I s 8 s L oLl
oy ciliS e



c2has sl (Jid S e —4) -0 — ) -2 (1

b il (Jid 55l —4) = — 55K =2 (2

chp il (mes o [(disd 58S =2)-2] -4 (3

b sl (Jaid s i —4) —m g5 -2 (4

caalisihe o siphua[(di) 5)58-2) 2] -4 (5

LS 50 )S 4= (2 K15 )5S0 Jil( sihaw Jid=2) =2 suS4l-2 (6

AN men Sl diinS(drd-cnuSlue SE-10.9- 508 5-9) (7

PO 59,84 (Sl 1S =9 JiilguS 5l =2 55182 (8

duilgs elgya

— Gullpwm A —10.9- 5uS5-9 Jil( shan Jid=2)=2- suS,-2 (1
P COlS 5054

o SE10.9- 5859 JilsS -2 siham(dad Jiw—4)-2]-2 (2
P 50 )S=4= (S

10,9 58 59 Sl puS 2 st (S S d)2]2 (3
DS 598 —4 Sl

x (AE10.9- 50859 iS22 sihaa(diid g )5lS-4)-2]-2 (4
S 50)S —4= Gan S|

U109 S5m0 JilpSi2- [sjhus(ed serd)212 (5
PO 5984 (S5 0

[disd oSyl diisS (drd—cpusSinae SUE-10.9- 5.84-9)-2]-4 (6
gyl (aes suhae

o SE10.97 5089 dilsnS g2 sishaa(daid g oe4)=2]-2 (7
PS50 )S =4y S

G109~ 50859 dilsSs=2- [sipham(dad  diselilu—4)-2]-2 (8

RELTI S B TR



S 50)S 4= Slollil=9 Jiue daisa)S siham Jad

P 50 )84 Ssinal(Jiid Jiae—4) =9 e Jisa S sishan Jid
PO 84— o Slsinal(diid (S 50a4) =9 e daisS siphue Jid
LS )8 ~ 4= Slsinal(Jiid 5)5lS4)=9 die diis S s Jaid
“AmouSsnal(did S5874)79 0 dise disS spbae Jad
P DS 53 S

DS 518 A Shsisal(id 3 54)=9 Jfise S sibas Jass
4= Slsd(did daseldled)-9  die JdisS sihae Jad

— Sl did Jiselils (Shaal=0)=4]-9 dise disnS siphas Jad

[(dr2-Cpuasm dise S 6.4)-0]-4}-9 die JinS siphas Jad

D 5 S Sl saal{ iy salils

dand Jisalils [(Jr2-Cpaon)=0]=419 die disS siphaa Jad

O 5S4 S sinal]

[(Or3-dibSsi) dineS5)=0 174 179 diswe dusS siphae dad

D 5%~ 0y Ssisal { i g salils

DL <~ 4= SIli-9 e igalS i

DL 58~ Ssial( s Jiae4) =9 Ufise JiselysS i e

“AuSlial(did (oSHed)=9 dise i did (Sl
P LS 59 S

DS 5038 4= Slgal(iid 5)s4)=9 e disaliS Jid 55154
A Slinel(did S5)S4)-9 die disbS did aS5S4
PS8

ry

P DS 1S — 4 Slsinal(dsid 5 5m4) 9 Jie daselyS diid 55354

(16

(17

(23
(24

(25



40 Slsial(Jid isalile=4)-9 Jdise diseb€ Jid Jiselila4
S 538

[did dasalil( shanal=)=4]-9 Jine dasaliyS Jiid Jysalilis( siamel—())—4
LS 5S4 S sl

—4}-9 Jie daselS diid Jygelilaf (Jm2-conesm diie (S 6.4)—] 4
—4-oauSlen{did diseldla [(dr2-cpumem die S 6.4)—(]
S 1 8

= )=l ~49 dise daseliS did Jyselilaf (U2 coasenn) =04
LS 5S4 Slsinal Jaid Jsalaluaf (U2

— 4908 daseiS Jid Jaselilof (U 3-dplssnl Jiw5)-¢] -4
LD 53,84 Sl sinal{ Jaid Jasaliles (3-S5 3l Jiiem5)
P 0S4 Sl sinal( S Jiie—4) =9 Jiiae daselaS Jaiid

FE 93 S —4— o Sl sl (i (S 6fie4) =9 Jiiae Jisali S S
S 58 4= Slsinal(Jiid 5618 —4)=9 Jie diseliS Jnd

P S 5S4y Sl sinal( i (S52)S574) 9 diie diselaS o

LS 5S4 Cpa Slsinal(daid 9535-4) =9 Jiie dasalyS Jid

LS 50 )S= 4= (Sl sinal( S Jaseldl=4) =9 e Jisaly)S Jiid
—4-GpuSlsnal[did isalilu( shael=)=4]-9  die diselS Jud
PS8

daseliles [(dr2-nuarn die S 6.4)—0]-41-9 die daselS Jiid
Ll )84 o Sl sinal i

~Cral) sual{dind Jysalils [(dr2-0mmn) =] =43-9 die dasalyS Jid
P CBlS 5054



{dsd dasalils [(Jr3-dsibsS syl die5)=0]-4}-9 die diseliS dié (40

PS50 )S =4 (a3 S il

Ml A dsa gl gl Ade\dl) Lad) -5

2l £6lan) Ay ey Aiball ilagusll e

:aalall —6

Lf..)"“ uadldl) -7



